

(頁三)

班諾氏起講時。嘲罵之聲尤甚。聞於戶外。班諾氏靜立數分鐘。嘈聲仍未止。班諾氏即開始大聲向驕慢者痛罵一番。因之漸止。至廿分鐘後惡作劇者卒被罵服。班諾氏方開始其已籌備之保守黨爭選演講。將保守黨之預行政策詳述。至於本埠第一海狹獅門橋問題。班諾氏演稱並非反對在第一海狹築橋。祇不滿意該橋依現下之策劃建築云。

○雲埠舍路飛運將實行

前曾通告之本埠及美國舍路埠飛郵輸運。經由加政府及美政府郵務人員與加拿大航空輸運公司代表會議。星期之久。現已報籌備妥當。定十月一號實行來回本埠及舍路埠之飛郵輸運。使本埠飛郵可於約廿五小時內寄抵美東及加東各埠。加拿大航空公司已特購具雙發動機之地夏夫蘭公司製大飛機壹架。可載搭客八名。惟將祇用以載郵。遲些或兼載搭客。載飛郵之飛機。定每日下午兩點四十五分鐘。由市立矢埃雷飛行場起程往舍路埠。每朝九點由舍路埠之保鷹飛行場起程來本埠云。

○邦人犯藏烟定監半年

住片打街西一五七號之四十四歲華人馬永謙者。於上星期二日被加拿大騎差。

入其住處搜獲些少鴉片烟。將之拘拿。控

以藏鴉片烟案。至昨朝案在市警衙提審。

被告訴稱實是自吸鴉片烟。非是私藏鴉片

烟。惟法官卒判被告犯藏鴉片烟有罪。將

之定監六個月。另罰款二百元。若不繳罰

款。則加禁一個月。監期滿後。將撥回中國

華人耶教會宴陳牧師

本埠華人各耶穌教會。於昨廿二日在新南

京酒樓。歡譯老牧師陳星階。赴席者五十

多人。由周耀初宣布設謹旨趣。次則盤受

隆陳述陳老牧師。前在加屬傳道之功績。

及勉勵各教會同工合作。繼謂陳老牧師演

說。偉論宏詞。多所指導。後由盤詣惠答

謝。至八時又請之往華人長老會講道。由

主席楊啟康唱詩。請關耀南祈福。又請陳

耀增讀經唱詩。繼乃請陳老牧師宣道。陳

老牧師雖年高入拾。而精神奕奕。洋洋萬

言。講至點半鐘之久。後又請梁祝平祈福。

及各牧師共同唱詩。由施文達祝福。殿

本埠之中華學生體育會。經於去星期舉行

歡送大會。教請陳星階。馬相。兩老牧師演

說。並設茶点餉衆。各界男女僑胞到聽。

○華生足球隊明日比賽

本埠之中華學生體育會。今晚八時半開歡迎云。

事保君暉君爲名譽會長。經由保總領事接納。次選出會長黃兆泮。中西文書記羅景

彥。財政陳應發。及足球幹事雷祖流。足球

隊長。則俟足球開始比賽時由象員選任。

據今朝消息。華足球賽定明日下午在袁被

街球場開始。是季之足球比賽。由名譽會長

保總領事親到球場開球。開球時爲下午三

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

下午兩點。則有西人隊級比球隊與活活球

隊開賽。由勝級比會會長開球。昨晚星期三足球團之執事。宣布每次在金被街球場賽球。開臺中座位將收入場費。所收入全歸該員醫藥款。有餘則分派與各隊助輕費用。故望華友觀者多入開臺坐看云。

○振華聲劇社演劇預聞

本埠振華聲劇社。現經申就文武佳劇壹套

。名曰「官榮赴宴始識椿」。准於九月廿八

號。即禮拜六晚七點鐘。在華埠遠東戲院

開演云。

各埠新聞

○全美華生會糊塗收場

(四)

紐約訊。到會代表。意見紛紛。莫衷一是。兄弟當即起立代表紐約學生會發言。謂

吾人來此開會。只重精神。不是來此分領

委員。故代表之職權應一律平等。若有存

心包辦。必無良好結果也。選舉結果。美

中於九人中佔四人。而此四人中。最多中

國學生之西根大學。並無一人。而芝加哥大

學則佔二人。此種分配已難得稱爲平允。

第一次執委會會議選出卿汝楫君爲總幹事

。馬祖聖韓茂林兩君爲幹事後。(三人皆芝

大學生)。卿汝楫君即提出各組組長辦理

事務。須得總幹事之同意。組長與總幹事

意見衝突時。總幹事得向執委會告發。在

執委會未有決定以前。該組應即停止。切

工作。此則無異置各組於總幹事之下。

大學學生)。卿汝楫君即提出各組組長辦理

事務。須得總